

В Красноярске один из продавцов смертельного пойла явился с повинной

За неделю в Красноярске от отравления метиловым спиртом пострадали 46 человек, в том числе шестеро подростков. Девять человек скончались. Все погибшие - жители города Красноярска: шестеро мужчин и три женщины. На данный момент в реанимации находятся 23 человека. Четверо из них - в тяжелом состоянии.

26 ноября в Красноярске задержан предполагаемый организатор оптовых поставок суррогатной алкогольной продукции.

Предполагается, что крупные партии алкоголя подозреваемый получал из столичного региона, а затем распространял более мелкими партиями через наработанную сеть дилеров, которые в свою очередь продавали суррогатный алкоголь через интернет. Кстати, 22-летний житель Красноярска сам обратился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

Сейчас следователи устанавливают каналы поставок поддельных алкогольных напитков. Предпринимаются меры для установления и задержания производителей смертельного «зелья». Об этом сообщил руководитель управления СК РФ Владимир Маркин.



25 ноября по подозрению в распространении некачественного алкоголя были задержаны четверо мужчин в возрасте 22, 24, 26 и 33 лет. По версии следствия, мужчины торговали суррогатным алкоголем через интернет: принимали заказы и затем развозили по адресам. В гараже одного из них следователи изъяли более 300 коробок с различными образцами алкогольной продукции, среди которых и бутылки с этикетками «JackDaniel's». По данным специалистов, содержание метилового спирта в алкоголе составило 60 %.

Интересно, что в Москве 23 ноября полицейские закрыли подпольный цех по производству контрафактной алкогольной продукции.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)